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Active Tours în judeţele Arad şi Békés
Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România – Filiala Arad, în calitate de partener al Asociaţiei Municipale pentru Dezvoltare Teritorială a Békés-ului Central (Ungaria) şi al Asociaţiei Parcului Natural Valea Crişului (Ungaria) a implementat în perioada noiembrie 2010 – iunie 2012 proiectul „Organizarea de programe turistice tematice în Valea Crişului – ACTIVE TOURS”. Proiectul este implementat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013 (www.huro-cbc.eu) şi este finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, completat de co-finanţarea naţională a celor două state membre participante în program, Ungaria şi România. Obiectivul general al programului este de a apropia actori economici, persoane şi comunităţi, cu scopul de a exploata mai eficient oportunităţile oferite de dezvoltarea comună a zonei de frontieră. 

Obiectivul general al proiectului este promovarea zonelor ţintă din proiect (judeţele Arad şi Békés) prin diseminarea de informaţii despre atracţiile locale turistice naturale specifice, cu preponderenţă turismul activ. 
În cadrul acestui proiect s-au identificat 15 programe turistice tematice din judeţele Bekes (10 pachete turistice) şi Arad (5 pachete turistice) şi au fost incluse într-o broșură de promovare tipărită în română, maghiară și engleză. Aceasta va fi diseminată în județul Arad și nu numai, fiind totodată disponibilă spre a fi ridicată gratuit de la sediul CNIPMMR Arad. Programele conținute de broșură, precum și multe alte informații despre cele două județe se regăsesc și pe site-urile web ale partenerilor www.imm-arad.ro/activetours și www.kozepbekes.hu.

Totodată, în cadrul acestui proiect a fost elaborată o strategie comună de marketing în vederea promovării turistice a celor două judeţe, strategie de marketing ce este disponibilă spre descărcare de pe site-urile web ale partenerilor din acest proiect. 
Alte activități în cadrul acestui proiect au fost: două vizite de studiu în județele Békés și Arad care au urmărit practicarea și promovarea unor activități specifice turismului activ puțin cunoscute turiștilor din cele două județe, achiziția de echipamente specifice turismului activ - bărci dragon, canoe, bețe pentru nordic walking, GPS-uri, biciclete, și altele. 
Proiectul Active Tours a fost implementat în perioada noiembrie 2010 – iunie 2012, având un buget total de 113.653 euro, din care 108.676 euro finanţare nerambursabilă. 

Breaz Mihaela,

Manager proiect PP2
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